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KOorja Ayula CcMeeTCH.

bonbwe ynsibautecs,
Kaxabim gHem BbI
Hacnaxaauteco!
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® Ecnu B KOHUE aAecAaTUYHOM Apo6U "
npunucaTtb 6 HyNeN, To...

® W3 aByXx 06bIKHOBEHHbIX Apo6eun C
OMHAKOBbIMU 3HAMEHATETAMMU
MeHblLle Ta, ...

. nonyunTcs apobb paBHas 4a

Y KOTOpOVI MeHbLUE YNCITUTEIb

.~ © Bonblas Apo6b Ha KOOPAUMHATHOM * ...NpaBee MeHblUen Apoby
Nlyde Nexxur ...
® M3 06bIKHOBEHHOM ApO6U B * ...3HameHartenb paseH 10, 100, 100 n
AECATUYHYIO MOXKHO NepeBecTMU T.0.

TONIbKO Ty ApO6b, Y KOTOPOM...

@ Uenyto yacTb oT Apo6HOM YacTu B
AECATUYHOM 3aNMCH YUcaa
_OoTAEeNAlT

e _..3anaTon

I MyShared



Ha kakue rpynmbl MOXHO
pasaenuTtb Bce Npumepbr?
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2,6 +3,17 =
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CnoxeHwue U BbIMUTAHUE
AeCAaTUYHBIX Apoben
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Bpema nopasmbICnnUTb !

o Kak ckiaanIBalOT U BBIYUTAKOT
AecCATUYHbIE Apooun?

0 14,7 - 10,65
0 2,6 +3,17
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BpeMﬂ anenartb BbiBoAbl!
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Bpemsa genatb BbiBOAbl!
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pasuno:

Uro0n1 C10:KHTH (BEIYECTE) AeCATHYHBIE IPO0H,

HY/KHO:

v YDaBHATEH B 3THX JPOOSX KOJIHYECTBO 3HAKOB MOCTE
3ANATOH;

v 3amHCcaTh HX APYT MOJ APYTOM TaK, YTOObI 3aNATas
ObL1a 3aMHCaHA MOJ 3aNATOMH;

v BBINOJIHHATS CJI0/keHHe (BLIYHTAHHE), He 00pamas
BHHMAHHS Ha 3aNATYIO;

v HOCTABHTL B 0TBETE 3ANATYIO 0] 3aNSTOH B TaHHBIX
IpoOSX.

JDUSUBSO






B Knacce: TAMSATKA

Ecnn Tbl BbINOTHU

® Paboyasi mempaok: 3anane,
— NoAONAM K YUUTESIO
C.101 Ne 2, Ha NpoBepKY.

C 101 N° 3 3aTteM genam
cneayrowmnm Homep.
(CaMOCTOﬂTeHbHO) N Tbl 0683aTenbHO
MONYYMLLb XOPOLUYHO
Q’ C. 101 Ne 4 (B napax). b X0f
=2
‘




1 BapuaHT 2 BapuaHT
2,7 - 1,3 - 6'5 — 2'4 - §
5,39 + 6,61 4,23 + 7,77 =

48-235-= 39-244 -
. 10,15 + 3,6 = 1211 + 6.8 =
11.2-0,15 = 16,4 - 0,24 =




. [JomawHee

- C3tdalz(1285(a-r),
7'”jl BblyuuT npaBuno c. A

190 - 192

' C. 197, Ne 1256(a-a), g
d C, 197, Ne 1257.




BOIIPOCHI:

Hana xakoui nemou ypoka Mbi ceropfHs
pabonasnun?

Kakyro yesnb Bbl chaBusun B Ha4vasie
ypoka?

Kak cknaab saromu sblYunatom
AecsamyHbie Apobu?

OyeHume csoro pabony Ha ypoke.

N




Buot cuumaeme, wWmo ypox npouién ons eac
nrodomeopHo, ¢ nons3oit. Bu naywuwnuces u
MONCEIME NOMOUL OPYSUM.

Bot cuumaeme, Wmo NAyYuRucs, HO 6am ewé
HILACHA NOMOULb.




Cnacubo 3a eHumaHue’

Booro A0OKC




